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 Acta No. 178 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Lunes 30 de Octubre de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ 
GUERRERO GUSTAVO ALONSO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, YANDAR PAZ 

MAURICIO ALEXANDER, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA A COMISION Y PONENTE PROYECTO DE ACUERDO PARA 

OTORGAR LA MAXIMA DISTINCION “ORDEN AL MERITO CONCEJO 

MUNICIPAL DE PASTO” AL ARTISTA YEIMY ARGOTY BENAVIDES. 
4. AUTORIZACION PARA SALIR DEL PAIS DEL SEÑOR ALCALDE GERMAN 

CHAMORRO DE LA ROSA A HUECHURAMBA – CHILE. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. ENTREGA A COMISION Y PONENTE PROYECTO DE ACUERDO 

PARA OTORGAR LA MAXIMA DISTINCION “ORDEN AL MERITO 

CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO” AL ARTISTA YEIMY ARGOTY 

BENAVIDES. 

 

EL PRESIDENTE solicita al concejal Ramiro López aceptar la ponencia. 
 

El concejal RAMIRO LOPEZ acepta. 

 

4. AUTORIZACION PARA SALIR DEL PAIS DEL SEÑOR ALCALDE 

GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA A HUECHURAMBA – CHILE. 

 
EL SECRETARIO realiza lectura de autorización. 
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Se somete a consideración de la plenaria solicitud de permiso. Es aprobada. 

Con el voto negativo de los concejales Andrés Acosta, Franky Eraso, Berno 

López, Ramiro López. 

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Se concede la palabra al concejal RAMIRO LOPEZ cita a la comisión el día de 

mañana después de sesión para el proyecto de acuerdo “orden al mérito 

concejo municipal de Pasto” al artista Yeimy Argoty Benavides. 

 

Se concede la palabra al concejal HENRY CRIOLLO saluda y manifiesta, el 
día 2 de noviembre hay una reunión con la unidad nacional de gestión de 

riesgo en la Cámara de Comercio, se hablará sobre los estudios y la posible 

vinculación en el plan de ordenamiento territorial. Solicita permiso para asistir 

a la reunión porque se debe exigir la aprobación de los estudios.  

 

Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO manifiesta, este es un tema 
de importancia, la audiencia está programada para el 2 de noviembre 9 de la 

mañana. Solicita adelantar la sesión a las 8:00 am. 

 

se somete a consideración de la plenaria que la sesión del 2 de noviembre sea 

a las 8am. Es aprobada. 
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Se concede la palabra al concejal CHRITYAM MUÑOZ lamenta a los 

compañeros que no ganaron el proceso electoral, felicita a los concejales que 

repiten curul, al exconcejal Nicolás Toro por ser alcalde del municipio de Pasto, 

y al nuevo gobernador de Nariño Luis Alfonso Escobar, quienes tiene un papel 

importante en el control político de la ciudad. 
 

Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO manifiesta, se había hecho 

dos solicitudes aprobadas, una a la secretaria de infraestructura para dar 

respuesta a un cuestionario de las 19 obras entre convenio suscrito entre la 

alcaldía municipal de Pasto y el Dps. Y otra, el cuestionario enviado a Avante. 

Solicita que den respuesta lo más pronto posible para realizar los debates de 

control político. 
 

Siendo las 6:13 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 31 

de Octubre de 2023 a las 9:00 a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 
 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


